

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

臺北慈院

小小一張意見單，如何寫下千言萬語，我的公公五月九日到院急診，六月二十日出院，老人家是第一次到貴院就醫，多年來醫院進進出出，此次出院是狀況最佳的一次，原因是我公公遇見菩薩和天使，視病如親的撫慰、照顧，無限的疼惜下，讓生命將走至終點站的老人家找到信任和尊嚴。要感謝的人太多：主治醫師楊慶輝醫師、會診的吳耀光醫師、楊馥伊醫師、余麗嬌醫師、專科護理師、病房護理師、出院張護理師、呼吸治療師、營養師、行政書記，太多要感謝的人，以一百來形容您們的棒。

感恩的病患家屬

媽媽打電話和我分享：她今天帶姨媽到臺北慈濟醫院掛趙有誠院長的肝膽腸胃科，當天趙院長剛下飛機，但依舊是精神奕奕，很用心的看了電腦裡姨媽的病歷，用溫暖語氣問了姨媽幾個問題，思考後用著專業和耐心的態度為姨媽做分析，雖然是第一次給趙院長看病，但是那種感覺好像家人一樣：因姨媽住在基隆，還有孩子在家需照顧，所以院長馬上為她安排驗血、排照超音波，打電話和另一邊的陳建華醫生會診，安排下星期一住院，然後馬上開藥、領藥很快速，希望全世界的醫生都跟院長一樣把病人當成自己的家人，全方位醫人醫病又醫心，是醫界的標竿典範。

感恩的病患家屬

我是入住於八A開刀的病患，承受了大腸直腸科陳莊偉醫師高明醫術的單孔腹腔鏡開刀，以及所有護理師的細心照料，不管是抽血打針的輕聲細語，或是傷口護理動作上親切柔和等，實在是不勝感激！雖然我已經加入慈濟十六年，常說感恩，但對你們的感恩仍然無法表達萬中之一，謝謝大家。最後，也感恩幫忙打掃的林大姊把環境打理的整潔乾淨，並與病人親切互動，亦是正向反應，謝謝了。

感恩的病患